-l
Unvy 6

B TS
6.1 umin

o - : - o o &
delddiaraitumsinrsdyu JureudellRennifulgadeudledguniu 1 uns
e - ] e al - — 1 ol w8 -
Uinlpd niudedomfigniifonassuauyfguneatfradunmsbududininifinipudly

annrolfulpussanteuds
6.2 nsufursalunszurunisu@n

snmsienaislindionnudafislumi 6 diimdiansinniadymeesteunmies
Sudlssnsnnzzuslniiadng Tadufiflundudidiu | Ae nssensod Waknidians Tauns
mﬂ'\nﬂuLﬂﬂwﬁwnm"mﬁﬁuua:uﬁ'ﬁ'unﬂumrﬁ%1mﬁnﬁui1n§aqa1uunﬂuﬁq i o du
naumrﬁmrﬁnm:fz"a (Auto Shunting) nasifiailywndsunwiesduiiesnannszualiinadng
Farelutl

AT 6.1 uamedndauseduiidanuluudastuneunisuan

Slider |— | MRETest Auto 2000X HGA
e —-p- Shunting - — fue | nsp —=| HAT Test
ESD Related Result
BBEFE | ({aison) | S 9 HSA
10-15M.A. 9000 0% OT3% [ 0% 0% |
o= BT A e AT RS T T U e (RSie | [ T S
7220w 10 [ R BIEINIIL i E R Ry = )
1 = ] . w1 w’

s | ] J b ] : ’ L4 -
adeyafeunniediiny arnsodiansiieluléd funeuniedennsiasnnsaintfiiade
- - - .
unndessulisausinnszuglniatiod  uazanmsiiansifuugaavauazes  Uszneudunis

w - o 4 o 1 i [
Aianed FMEA ThadudrAgideminnmsiduduunie masentofseantes Auto shunting



161

: ] y 4 R . , (] 5 J -
fiasannilAtafegeign (Risk Priority Number) sanindslafinnrmaseaiefignininde

ﬁ’uﬁﬁg'm
] - r'a
62.1. JEmedensduanaTandennsia

v
anMFieMEinadAnudranilenisdannziana iifiatigwiteunniassesnszuain
- : ° oy -« - ] 0‘ J v ]

Wiadad Weinnianmsinnianszusidibisdinauesnzared iy wuinfnunsaua
T ANRundas muadangtau luumiugs Ssmrdoguinnfionss Wi lininaueazsiasiinag
- « ] -~ o -I' dl cl.d « =l o of -l '
ArmmiuarAnmsruunisiensemirgiutessiesdssnziodntisr@ninmfisaweviabi

- -

m -

J el ) “'o ‘lf 1

fiannmmasausinsvusiniinasay o Jumeunisdenacin Wesainnszuatiiiasaues

- 4 L] - 3 ¥ - 1
\Hutladeidndnylunisszydtnassansaadiidsr@nsninmsali

>
[

nn 9

isadlelumsmmedanszugiifinazaniedundn sesdlaalml Tednmasnistioussiiny
dalumadadnnszuslisi nanauasugmpainsiunussansos Al aanuadnies
nrAldanitesenniinalal wudmsiiviaeitem annsanadidanszualiihgde 1600
mV Flduansiemand 6.2 Tumnsromdnsusiwinifnedy LilfiRsetrdadawidledioty
snsauazinaneanuld

J r 1 .. J
AR 6.2 uamaAmnszualifialianauatedaias Auto Shunting

inTaedny ‘Spike Voltage (mv,)".
o s e Widaerw o | smziaagy
7103 GRM347 - A3 52 1 373
2103 GKM347 - A4 76 480
2103 GKM347 - AlS 64 1210
2106 MWOD - 230 32 348
21086 MWO0 - 460 96 ‘ 340
2106 GRKM347 - A2 36 - 316
2206 MWO0 - 339 G0 412
2206 MWOO - 329 36 2064
2206 MWO0O - 481 36 308
2302 MWOD - 5a8 a6 az6
2302 MWO0 - 425 52 304
2302 MWOD - 672 48 364
2305 MWO0 - 328 72 436
2305 MWOO - 181 56 324
Z305 TIW00 - 682 EY] 392
1102 ET 56 312
1102 ZR1 46 Z48
1102 AR [} 440
1105 3aL1 48 316
1105 2L1 52 304
1105 3R1 54 200




162

mmg;:aagﬂ;uu:i

-~ i U 3 A N L] ]
nmmsirzuunsensndiiaqiunudn ATt Auto Shunting axfinvrulaanisdar
J L3 ) L4 - ] o ] 1
nsvualvtiiten AlfunandnTeivaaomiudoutszneus Aiiinanufen  uwiawdnlandludoud

- 4 "l J 1] [] .. 'ﬂ - :
dudatunuuasdeunziofinseuazatt anfeyanudniinszualriinliag nauandaldinaulu
ﬂ. dl - -~ i -l - [} 4‘ L] - s
auzimiaadudatuiusuuasiilanranimiastemaxatunsalunisdiugs  IHeanINTiAIEy

) - o ol ] :
sruunnssentasilaqii Hdnmasdsialui

OBNONORCO oy e

Lo L)

iy

rlg*f;‘l.' 5 Ml Aelatioe [

LAk Y

R4 .__{J
47 Ohm
c3 [HREE P
0.1 GF By 11 ja
REN
(.19 T
!‘Q‘I n: :'1(1 b . LU U Ve
i I ore oo

o . Jaab e N % ;
2171 6.1 uamszIuMesansAATaNTeNAz M NauMIRLuR
" f-‘ 4 = 1 3 ] o o ] & v
snglazwudimnaeildiuuiinieninsiad  uazuviamdniinsdelinAuAAINeY
nAEAnfL 47 Ohms TauunRnszualwfinarinainudnguismdniaacsuszifeudiuanm
A o~ - L] J 4
fou definrsusirandrinszusaiuassgiinnefaiiunueg esnniiroudiunatamezsie
L - ] 1 al o J - g 1 ) ]
Wtunsnd wiaebilvaasBnuiiaduntaiisalidranusunisiasy
sInmMFAAMiLLMsdensnAdnd  Saansiiialdianiseanuuinessnissiensnad

[] J - I " L] 1
Iietlasiunisivarensuaifindngsivnu dnmsalili

O Y RN'e PR ) ity s

. 4
¥k
1
i
B fl
j
=

R4

- E CLesnt
_Fueitun ]
R1,4 = 47 ohm 1W u';-“
R2,3 = 4.7 Kohm i;_: 'y wisn
C1,2 = 1.8 nF - A p—

4 ] - - J
717 6.2 uamimzssuusiantAVAINTREUWAY



163

ssnudrrLunIssens Al aziidroudunmsadiuRnsefuuuTung SeAaAN
FrumuiiAngalia 4.7 Kobm uaxfifasnusunurlzzanm 47 ohm detuiunewiazsiemaidul
aegfudu nsdensadrzuulwidetiesiunimnszualriiiiiereuny

dlenmaiansirnszusiniinazssmasnissensaszsunlminugy Anszuginiiafigny

J 4 [} ) Ld r’ :'f
hdauatasneatalaalruiidrhiviundn 200 mv asluszazd nuouafsrsanimeasay 50 AF

madanlinassusuiifuddeesmniieed
weilunnrdeduladanissensofssunnuilssBnsamuaransodaaandounniaidy
. - r L ] Ty A, J as { - .' h

Wawnannnrousiiiranag ‘éa'lﬁu'n‘ﬁmi*mmnmtﬂum:‘mﬁﬂumsmauhtﬁﬂwgwammgw
ireuldisennimaseuauiindAnyresdadoundaiusiunnies  nadilszensasqe e

-l 14 1 ot w - i =) - rJ » [ [ '
naaRLUTNAMNLANANEETNER ATy 189REnduIDINRRAUNT AR INnzRent ALY IMtuas
Wi

. . v v el
DIZAIUIERVIITUIUAIBLININ l:z lﬂﬂﬁﬂlﬂﬁﬂj
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Test for Two Proportions

Testing mean 1 = mean 2 (versus not =)

Calculating power of proportion 1 = Q.02 and propoertion 2 = 0.00%
Alpha = 0.05 Sigma = 0.015

Sample Target Actual

Size Power Power
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Test and Confidence Interval for Two Proportions

Sample X N Sample p
1 1019 1626 0.993177
2 1126 1114 0.984266

Estimate for pi{l) - p(2): 0.00891165
95% CI for p(l) - p(2): (0.000115438, 0.0177079)
Test for p(l) — p(2} = 0 (vs not = 0): Z = 1.99 P-Value = 0.047
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Power and Sample Size

2-Sample t Test

Testing mean 1 = mean 2 (versus not =)
Calculating power for mean 1 = mean 2 + 2
Alpha = 0,05 Sigma = 1

Sample
Size FPower
i6 0.9998

» b 1 J ) L) 13 - -
wudrmedra i tunimenansataiendealidmiany 16 Ao

- - - -

HANATUATIEINIADE
Two Sampla T-Test and Confldence interval

Two sample T for MR RESISTANCE

FACTOR N Maan StDev SE Mean
CONTACT 17 66.40 9.78 2.4
NON-CONTAC 17 59.81 2.98 .72

95% CI for mu (CONTACT) - mu (NON-CONTAC): ( 1.4, 11.79)

T-Test mu {CONTACT) = mu {NON-CONTAC) (vs not =): T = 2,66
P = (0.0l16 DF = 18
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2 Proportions Test for Escape units
Power and Sample Size
Test for Two Proportions
Testing pioportion 1l = proportion 2 (versus not =)
Calculating power for proportion 1 = 0.00001 and proportion 2 = 0.16
Alpha = 0.05 Difference = -0.15%93%
Sample Target Actual
Size Power Power

69 0.8000 0.8032
87 0.9000 0.9030
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Inspection Defective % Escape
AN371ENUUATTENNTATIR ALY 90 12 13.33
MIINERULAEIEN IRz ML us 90 0 0
FHATITINANT 0A

Yest and Confidence interval for Two Proportions

Sample X N Sample p
1 78 90 0.866667
2 90 90 1.000000C

Estimate for p(l}) - p{2): -0.133333
95% CI for p(l) - p(2): (-0.203563, -0.0631034)
Test for p{l}) - p(2) = 0 (vs not = 0): 2 = -3,72 P-Value = 0.000
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Power and Sample Size

Test for Two Proportions

Testing proportion 1 = proportion 2 {versus not =)

Calculating power for properticon 1 = 0,001 and proportion 2 = 0.039
Alpha = 0.05 Difference = -0.038

Sample Target Actual

Size Power Bower
341 0.8000 (.8000
431 0,9000 0.8%008
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Test and Confidence Intarval for Two Proportions

Sample X N Sample p
1 4717 500 0.954000
2 490 500 0.9%80000

Estimate for p(l) - p{(2): -0.026
95% CI for p(l} - p(2): (-0.0480849, ~0.00391511)
Test for p(l) - p(2) = Q0 {(vs not = 0): 2 = -2.31 P-Value = 0.021

oy

1 m
4 J <2 A + J - x
dlanfuudoudeysreadutiiaainnistifisuasnistdgunsollumsdunydrteadeifintu

- 1 [] - e ® - a J 1 IJ v
nmsldlafinomuanstetnibind Ay fugunsolunisdy Wamandr P, Aldsnnas

value

* 1 - ] ‘ [ L. - J J - :
AmnniiAnwiniy 0021 Jelldiesndtssduiaddnl 005 uarveadeRRsdusinnisldded

Yiunnsnnndtmsidgunsallunisdy
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Power and Sample Size

Test for Two Proportions

Testing proportion 1 = proportion 2 (versus not =)

Calculating power for proportion 1 = 0.001 and proportion 2 = 0.48.
Alpha = 0.05 Difference = -0.479

Sample Target Actual

Size Power Power

15 0.8000 0.8263
18 0.5000 0.9020
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Modified IAT Pin
(.0341-,0352)

0%

HANTVARE
Nomal IAT Pin
{.0318-.0338)
Inspection 20
UHunimmganany 9
% N1INHAURIN 45%
Test and Confidence interval for Two Proportions
Sample X N Sample p
Normal 11 20 0.550000
Modify 20 20 1.000000
Estimate for p(l) - p(2): -0.45

95% CI for p(l) - p(2)}: (-0.66B032, -0,231968)
Test for p(l) - p(2) = 0 (v3 not = 0): Z = -4,05 P-Value = 0.000
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Center Punch

Locating Pin

.0318-.0320

IAT Wing

711 6.11 UaAY 1AT Pin reuusswienizulfuuutnadudmgudngg

625 nmndenldgunsalunmedufuny

anmsilnsiageesiyulumi 5 wudraatiuesariiazdesliiefeiiegunzolu
mMetaudl uazanmsAnenanunszusinfasaumnaTuRuny. Bnaffssusnetedle
sulszmrfaihBuandesndwlmanmian:  snfudedumdudulsrdiniwesinislfisres
fledinlrzumian: Sdldimemasssfienfuudisudadoussafufifnulaeudaclsznm



178

-~ r - ) o) [ -«

17UATY 4}

paadanly Tl fimef

Lﬂaﬁquauuﬁg'\ui”mﬁ'u‘ld’tﬁanmmnaﬂummﬂﬁué'\ﬁmﬂmé’mdquuanﬁmﬁunm’m
neciszmnsaesqe Wanaseuferinuuansineiniiludfgresidagautestaninidann

nmsvesnisldgunsaiondunuulawsufuudiuudugunsaitrasuuuuiesiia

. * - ] -‘
NZANKIINIS IUIUAIAEI NN H l,ymmmﬂg

Tast for Two Proportions

Testing proportion 1 = proportion 2 (versus not =)

Calculating power for proportion 1 = 0.031 and proportion 2 = 0,017
Alpha = 0.05 Difference = 0.014

Sample Target Actual

Size Power Power
1490 0.8000 0.8002
2060 0.9000 (.9000
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HANINAKEY
inspection Rej. DPPM

~wuulany 2500 42 . 16800

T TTT Pt 2500 25 10000

y - 'S -

Test and Confidence Interval for Two Proportions

Sample X N Sample p

Metal 2458 2500 0.983200

Ceramic 2475 2500 0,9%%0000
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Estimate for p(l) - p(2): -0.0068
95% CI for p(l) - p(2): ({=0.0131713, -0.000428729)
Test for p(l) -~ p(2) = Q (vs not = 0): Z = -2,09 P-Value = 0.036
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Homogeneity of Variance Test for DECAY+

#5% Conldence nlerata for Sigmas Factor Lewsis
OVER HEAD
— OVER HEAD & TABLE F-Test
T T .
° 1 2 3 Teat Statistic; 21.158
P-value : 0.004

oo -
Lavena's Tast

Taest Statistic: 26.578
VBN HEAD & TABLE m- P-Value 1 0.000

T —,

T — T y Y
1.4 3 38 48 58 L L] 16
DECAY+

J o - :‘ﬂ -
1R 6.12 uamsmsiiarsinan lunizasimlrzzquontesinsusatelszqinfiuuumauasdalfe

Homogeneity of Variance Test for DECAY-

9% Conbdenca intervals tr Sigmes Factor Lewals
OVER HEAD
—_— OVER HEAD & TABLE F-Test
1 1 I .
: ] T : \ Test Statissc: 10.703
P-vee 0021
e | ..
Levene's Tent
Tost Statiss: 3.079
VERHEADLTARE '[D_ Pvaue  :0.084
N 20 AQ47 20N 0101 &° <o
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Power and Sample Size
Test for Two Proportions

Testing proportion 1 = proportion 2 (versus not =)
Calculating power for proportion 1 = 0.03 and proportion 2 = 0.039
Alpha = 0.05 Difference = -0.009

Sample Target Actual
Size Power Power
7015 0.8000 0.8000
9287 0.9000 0.9000
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o X
inspection Rej. DPPM

RULAWANY 7100 284 40000
RULIWATNUATAILRY 7250 225 31034

HANNTIATISINIATNA
Test and Confidence Interval for Two Proportions

Sample X N Sample p
1 6816 7100  0.960000
2 7025 7250 0.9689%66

Estimate for p(l) - p(2): -0.00896552
95% CI for p(l) - p{2): (-0.0150244, -0.00290665)
Test for p{l) - p(2) = 0 (vs not = 0}: Z = -2.90 P-Value = 0,004
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